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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«Περιοδεία της Ε.Α.Κ.Π. σε Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου» 

 

   Κατά το χρονικό διάστημα από 23 έως 27 – 5 – 2013, αντιπροσωπεία της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης 
Πυροσβεστών, θα πραγματοποιήσει περιοδεία σε πυροσβεστικές υπηρεσίες της Περιφερειακής Διοίκησης 
Βορείου Αιγαίου. 
  Στόχος της περιοδείας είναι η περεταίρω ενίσχυση σε αγωνιστική – ταξική κατεύθυνση του 
πυροσβεστικού συνδικαλιστικού κινήματος και στην περιοχή της περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, 
συμβάλλοντας στην απαιτούμενη ριζοσπαστική ανασύνταξη των συνδικαλιστικών οργάνων στο χώρο του 
Πυροσβεστικού Σώματος, ως μοναδική απάντηση στα αδιέξοδα και τα οξυμμένα προβλήματα που ταλανίζουν 
τους υπαλλήλους του, όπως και όλους τους εργαζόμενους της χώρας. 
  Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλεί τους εργαζόμενους με την παρουσία τους, τις 
επισημάνσεις και τις προτάσεις τους, να συμβάλλουν στην επιτυχία μιας ακόμη πρωτοβουλίας της 
Ε.Α.Κ.Π. που πραγματοποιείται κόντρα στην αδράνεια και το συμβιβασμό που επιχειρούν να μας επιβάλλουν, 
προκειμένου να σιωπήσουμε και να μην αντισταθούμε στον εργασιακό μεσαίωνα που έχει διαμορφωθεί, καθώς 
και στα νέα δεινά που μας ετοιμάζουν.  
  Σε μια εξαιρετικά δύσκολη και κρίσιμη περίοδο, που ανατρέπεται ολόγυρα μας το σύνολο σχεδόν των 
εργασιακών δικαιωμάτων, που κατακτήθηκαν με πολύχρονους αγώνες και θυσίες, δεν επιτρέπεται καμία 
ανοχή σε συμβιβασμένες ηγεσίες, σε όλα τα επίπεδα του συνδικαλιστικού κινήματος.  
  Η παθητική στάση για τα προβλήματα μας δεν ενθαρρύνει μόνο τις κυβερνήσεις που εναλλάσσονται στην 
εξουσία, αλλά και τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού που έχουν συμβάλλει στην επέλαση 
της βάρβαρης – ταξικής – αντιλαϊκής πολιτικής. 
  Χωρίς την πολύτιμη βοήθεια τους, καμία κυβέρνηση δεν θα μπορούσε να περάσει τα αντεργατικά και 
αντιδραστικά της μέτρα σε βάρος μας. 
  Για τους λόγους αυτούς σας καλούμε σε όποια υπηρεσία και να υπηρετείτε, να είστε παρών σε κάποια από 
τις επισκέψεις των μελών της παράταξης, που θα πραγματοποιηθούν κατά την διάρκεια της περιοδείας στην 
περιφέρεια σας.       

Το  πρόγραμμα της τριήμερης περιοδείας έχει ως εξής : 
1η Ημέρα  Πέμπτη 23 Μαΐου 

                                                                  Π.Υ. Σάμου                   Ω/ 10:30 
                                                                  Π.Κ. Καρλοβάσου        Ω/ 17:30 
 

2η Ημέρα  Παρασκευή 24 Μαΐου 
                                                                  Π.Υ. Χίου                       Ω/ 11:00 
                                                                  Π.Κ. Καρδαμύλων        Ω/ 14:30 
                                                                  Π.Κ. Αρμολίων              Ω/ 18:00 
 

3η Ημέρα  Σάββατο 25 Μαΐου 
                                                                  Π.Υ. Μυτιλήνης             Ω/ 10:00 
                                                                  Π.Κ. Αγιάσου                Ω/ 13:30 
                                                                  Π.Κ. Καλλονής              Ω/ 19:00 
 

4η ημέρα  Κυριακή 26 Μαΐου 
                                                                  Π.Κ. Πλωμαρίου           Ω/ 10:30 
                                                                  Π.Υ. Μύρινας                 Ω/ 18:00 
 

5η ημέρα  Δευτέρα 27 Μαΐου 
                                                                  Π.Κ. Αγίου Κηρύκου    Ω/ 12:00 
                                                                  Π.Κ. Ραχών                   Ω/ 18:00 

Για την Ε.Α.Κ.Π. η Εκτελεστική Γραμματεία 
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